
Укладено Генеральну угоду про науково-технічне співробітництво між 

НАН України та ДП НАЕК «Енергоатом» 

10 квітня 2015 р. було підписано Генеральну угоду про науково-технічне 

співробітництво між Національною академією наук України та Державним 

підприємством «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» 

та Положення про Координаційну науково-технічну раду з організації спільних 

робіт наукових установ НАН України та ДП НАЕК «Енергоатом». Участь у 

підписанні Угоди взяли президент НАН України академік Б. Патон та 

президент ДП НАЕК «Енергоатом» Ю. Недашковський.  

Цей документ дасть змогу активізувати співпрацю ДП НАЕК 

«Енергоатом» із профільними академічними установами, яка була 

формалізована ще у 2004 р. підписанням першої угоди. Ефективна робота й 

розвиток атомної енергетичної бази України є пріоритетним завданням 

загальнодержавного значення та складовою національної безпеки, що потребує 

повноцінної науково-технічної підтримки.  

Установи НАН України мають значний досвід і потенціал співробітництва 

з ДП НАЕК «Енергоатом» та його відокремленими підрозділами – атомними 

електростанціями, організаціями та установами. Це – роботи, спрямовані на 

подовження ресурсу експлуатації корпусів реакторів, основного обладнання і 

трубопроводів ядерних енергоблоків, диверсифікація ядерного палива, 

модернізація та створення нових елементів систем управління, захисту, 

діагностики, розробка і впровадження вітчизняних технологій, а також нових 

функціональних та конструкційних матеріалів для потреб ядерно-промислового 

комплексу України, пошук мінеральних ресурсів сировинної бази атомної 

енергетики, поводження з відпрацьованим ядерним паливом і радіоактивними 

відходами, дослідження, спрямовані на підвищення ядерної, радіаційної та 

екологічної безпеки об’єктів ядерної енергетики, їх фізичний захист тощо.  

Для забезпечення виконання робіт, передбачених даною Угодою, створено 

Координаційну науково-технічну раду (КНТР) з організації спільних робіт 

наукових установ НАН України і ДП НАЕК «Енергоатом».  

Забезпечення поточної діяльності КНТР покладається з боку НАН України 

– на Відділення ядерної фізики та енергетики НАН України, а з боку ДП НАЕК 

«Енергоатом» – на відокремлений підрозділ «Науково-технічний центр» 

(Укладено Генеральну Угоду про науково-технічне співробітництво між 

НАН України та ДП НАЕК «Енергоатом» // Національна академія наук 

України (http://www.nas.gov.ua). – 2015. – 30.04). 
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